

## 看“网红”、逛车展,还有名医大咖义诊…… 2018宁波晚报粉丝节今天启幕 @宁波晚报的粉丝们,周末我们在宁波书城等你

时隔一年,今天我们再次相约。深秋里,满城的桂花香沁人心脾,阳光洒在你我的脸庞,已陪伴你23年的《宁波晚报》,在这个周末,要和你当面道声:有你真好。

今年的粉丝节,是我们继去年“陪伴是最长情的告白”粉丝节之后的第二届。感谢有你,我们一同见证着这座城市日新月异的每一处变化,记录着这座大爱之城的温暖和感动。今年,我们将在宁波书城广场连开两日,推出一系列粉丝节“大餐”,“食材”之丰富地道,相信会让你眼花缭乱。

由宁波市律师协会选派的两位律师,在业内都是让人竖起大拇指的大咖。来自市第二医院、市中医

院、市眼科医院、市妇儿医院的专家,都是各自领域中的名医。还有我们的药材鉴定、珠宝鉴赏、体质检查、轻奢餐饮美食和汽车品鉴……每一项,请来的都是行业佼佼者。

今年,我们的宁波晚报小记者成立正好20周年。1999年5月1日,第一张《宁波晚报·小记者周刊》呱呱落地,现在,宁波晚报小记者常年有3万人,规模和影响力在全国处于领先地位。20年成长,宁波晚报小记者拥有了自己专属的报纸——《宁波少年》,还拥有了在全国首家推出的《宁波少年》APP投稿平台,有6万多名粉丝。今天下午有小记者20周年现场绘画赛,晚上更是将隆重推出宁

波晚报小记者成立20周年晚会。在这里,您可以感受20年岁月里,一代代少年的成长和记忆。

明天,作为今年粉丝节的重头大戏,宁波晚报第二届粉丝节“有你真好”大型晚会将以“网红”为主题隆重上演。“网红”是你我生活着的这座宁波城,也是你、是我。那些你我身边的普通人,通过《宁波晚报》报道一跃成为城市正能量“网红”的新闻主角,他们也将来到现场,和大家讲述生活在这座城市的幸福与感动。

感谢有你,和我们一起见证着这座城市的23年。这个周末,宁波书城,我们等你。 记者 滕华

## 他不是招商,就是在去招商的路上 3个月时间“抢”来总投资70亿元的大项目



他,分析研究慈溪产业现状,找准招商引资主攻方向;他,为追踪项目,随时拎包就走,出差“连轴转”成为常态。他就是慈溪市商务局党委书记、局长励映忠,到任至今仅1年4个月,其间,他用3个月时间“抢”来了总投资70余亿元的电咖整车和博氢燃料电池项目。

### 用诚信实干的 “慈溪速度”抢项目

一杯浓茶、一沓稿纸、一只计算器;时而核对合同条款,时而飞速按动计算器,时而奋笔疾书。当清晨第一缕阳光照进书房,励映忠揉揉干涩的眼睛和酸胀的颈椎,才发现这又是一个不眠之夜。

去年7月,励映忠任慈溪市商务局党委书记、局长岗位,通宵熬夜、假期加班成为他的工作常态。今年上半年,与电咖整车和博氢燃料电池项目的谈判前夕,他更是进入高度“战备”状态,连续数个深夜,逐条梳理计算该项目的商务条件,有时甚至通宵达旦,几易其稿。

项目方在第一次接到慈溪市提出的谈判内容后,惊讶道:“你们那里是不是有一个庞大的精算师团队?能在这么短的时间里,提出这么精准的谈判条款,让人吃惊。要知道,我们可是有一个专家团队在进行运作的。”

据了解,该项目是总投资70余亿元的新能源产业项目,包括总投资50亿元的甲醇重整制氢燃料电池制造项目、总投资21.85亿元的城市物流专用车整车制造项目,是慈溪招商历史上总投资额最大的制造业项目,同时电咖城市物流专用车也是目前慈溪唯一一个整车项目。

从3月5日获得项目信息,到6月14日正式签约,仅用了3个月。电咖汽车董事长兼CEO张海亮坦言:“其他地方的招商条件明显高于慈溪,但我毅然说服股东选择慈溪,除了慈溪具有完善的产业配套优势外,我更看重的是慈溪政府的诚信和慈溪干部的实干。”

全程参与项目谈判的浙江博氢新能源有限公司项目总监张洪满感触更深。“慈溪市得知我们这个项目后,励映忠局长与张海亮董事长的电话、微信交流,几乎每天都没断过,而且励局长一有机会就赶来和我们碰面。”张洪满说,“除了兢兢业业的敬业精神,我们还能感受到慈溪政府部门在招商上,寻求的是与项目方互利互惠、合作共赢态度,励局长和他的团队虽然是在招引项目,但他们更像是我们的商业合伙人,为项目的长远发展深思熟虑,让我们企业放心。”



### 参谋、管家式服务增引新项目

下个月,在正大(慈溪)现代农业产业园内,由正大集团和世界500强企业集合生产的农牧食品领域特种车辆即将投产;由正大集团和世界500强企业美国爱科共同投资的农业自动化畜禽养殖机械设备生产基地已完成地基建,开始进入施工单位招标;12月,正大旗下的综合饲料厂也将在此落地。至此,正大集团已在该产业园内相继引入旗下22家企业,包括中国区的研发基地,为该集团在中国各地的布局提供支持。

说起今年为何又新增投资了这3个项目,产业园负责人王庆军总裁称,主要是慈溪市商务局的励映忠团队乃至整个慈溪市的领导班子给了他们信心。

“慈溪市政府为我们企业营造了良好的商业

氛围和投资环境,在促进经济发展方面慈溪很有思路,能迅速有效地为我们解决很多政策、经济上的问题,慈溪政府在企业不断加大投资的同时,积极配合企业,并不断投入巨资为园区进行基建配套设施建设,为企业解决未来的发展问题,真正把筑巢引凤做到位。”王庆军说。

“我们正大集团在几乎在每个省都有企业,慈溪政府部门在解决问题方面给人印象深刻。去年励局长到任不久,我们第一次碰面,励局长就为我们慈溪的发展提出了一个很有前瞻性的田园综合体概念,如今,这一概念已经成为现实。”王庆军说,“我们在慈溪的田园综合体项目规划已经完成,专门的团队和专项资金也已到位,预计最快在年内就能落地,第一期投资额将超过50亿元。”

### 提前3个月超额完成全年既定目标

去年7月,慈溪市商务局与慈溪市招商局整合归并,成立新的慈溪市商务局,励映忠出任局党委书记、局长。他根据宁波市“六争攻坚”的相关要求,提出了“招商引资提速提质增效”专项行动,充分发挥招商团队先锋队、突击队作用。

今年1至9月,慈溪市商务局外出招商50次,接待客商83批次389人次,慈溪市领导在谈的招商项目20个,重大活动签约项目29个,签约

项目中10亿元以上项目11个,20亿元以上项目4个,50亿元以上项目2个,涉及新能源、新材料、智能装备制造、生命健康等战略新兴产业,内外资合计总投资达337.78亿元。新批外商投资企业26家,实际利用外资2.4亿美元,同比增长43.5%,提前3个月超额完成全年既定目标,完成率居宁波各区县(市)第二。

记者 吴震宁 通讯员 邵滢 孙巧玲 卢红娜